

1 декабря студенты Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова в качестве волонтеров добровольческого движения «Добрая воля» посетили Цивильскую коррекционную школу-интернат №2 и провели развивающее занятие. Цель занятия – научить ребят работать в команде. Волонтеры внесли новшество в стандартную схему работы в командах: теперь каждую следующую игру ребятам предстояло играть в новых командах – сначала команд было 4, потом 3 – в конце ребята должны были справиться с заданием одной большой командой. В ходе занятия ребята поиграли в игры: "Солнце светит для того, кто..." для развития коммуникативности; «Русские поэты» для развития интереса к обучению, чтению; «Снежки» и «Сквозь кольцо» - динамичные командные игры для развития реакции, координации движений, чувства коллективизма; игра «Магазин» - для развития внимания. Для привития интереса к учебе волонтеры предложили составить из слова «Простоквашино» как можно больше слов. Ребята справились с заданием на «отлично»!

Этот субботний день надолго останется в памяти как ребят, так и волонтеров: и те, и другие испытали положительные эмоции и были рады общению. В заключении занятия волонтеры вручили подарки и были приглашены на новую встречу.

Наши акции продолжаются. Ждем вас в Студенческом совете ЧГУ (корпус "Г", каб. К-102).

{gallery}novosty/2012/12/031212{/gallery}